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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 153/2022 

Assunto: Requer informações sobre o mau cheiro que sai da Estação de Tratamento de Esgoto 

localizada no Parque dos Sinos. 

 

CONSIDERANDO que este Vereador recebeu diversas reclamações dos 

moradores do Parque dos Sinos sobre o mau cheiro que sai da Estação de Tratamento 

de Esgoto instalada nessa região; 

CONSIDERANDO que os habitantes afirmaram haver uma espuma 

branca que vazou do reservatório da referida Estação de Tratamento de Esgoto; 

CONSIDERANDO que o Vereador já denunciou o caso sobre o descarte 

incorreto dos dejetos; 

CONSIDERANDO haver informação de que há problemas na bomba de 

sucção da central; porém o odor continua a exalar prejudicando as famílias que residem 

mais próximas à Central de Tratamento; 

CONSIDERANDO, ainda, ser crime ambiental o descarte de dejetos 

de esgoto diretamente no rio sem o devido tratamento; e 

CONSIDERANDO que o SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto é 

uma Autarquia Municipal criada pela Lei nº 1.761/1976, tendo como competência, entre 

outras: estudar, projetar e executar obras relativas a construção, ampliação e 

remodelação dos sistemas de abastecimento de água potável e afastamento e 

canalização de esgoto sanitário de Jacareí, 

REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Pública tem conhecimento dos problemas do mau 

cheiro no Parque dos Sinos? 

2. Em caso de resposta afirmativa, o que gerou ou está causando o mau 

cheiro? 

3. Em caso de resposta negativa, justificar os motivos.  

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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4. A Administração Pública tem conhecimento dos dejetos lançados ao 

rio sem tratamento? 

5. Alguma medida paliativa emergencial será tomada para solucionar o 

problema vivido todos os dias pela comunidade local? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevo. 

Sala das Sessões, 22 de junho de 2022. 

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 

 

 


